



沪杭暴雪阻行程

临沂机场3条航班晚点 湖州方向客车停班

本报1月20日讯 (记者 王健)记者从临沂市交通运输部门获悉,春运第二天,各客运站投入客运车辆4656辆,9549个班次,共发送旅客9.41万人,客流量较去年同期增长3.2%。上

海、杭州地区近日降暴雪,临沂机场3个航班、客运总站的部分班次受到影响。

据临沂机场工作人员介绍,此次暴雪对上海和杭州的航班影响较大,20日上午8:20上海虹桥机场到临沂

的航班,下午1:35上海虹桥机场到临沂的航班,以及下午2:05杭州到临沂的航班都未能起飞。

截至当天下午5时许,上述航班也未能恢复,临沂发往这些地方的航班也晚

点。

据临沂汽车客运总站工作人员介绍,受暴雪影响,当天杭州方向的客车不再发车,湖州方向的班次停班,预计21日杭州的班次大部分将会晚点。



春运故事>>

排队13个小时买到两张卧铺票

住。

售票厅一开,就是一阵“赛跑”,谁跑得快就能排到一个有利的名次。“我就是跑慢了,才排了一个第二。”张山说。

张山告诉记者,他是临沂人,女友是哈尔滨人,春节前女友要回东北老家看看。为了不让女友受委屈,所以他必须买到1月30日回哈尔滨的卧铺票。

“今天是我第二次来买票了。上一次是凌晨4点来的,没排上卧铺,所以今天起得更早,一定要买到卧铺票。”张山说。

“队友”之间的特殊友谊

20日上午8时许,记者再次见到张山时,他正坐在马扎上喝着热水,军大衣也脱了。

记者问他,吃过早饭没有?他说吃过了。张山能抽身吃饭,要感谢他的“队友”——和他一起排队买票的朋友。

张山告诉记者,他和“队友”之间关系比较特殊,在没排好队之前,他们是竞争关系,为了一个更靠前的名次而争夺,一旦名次排定后,他们就变成了协作的关系。

“大家排队都不容易,我吃饭或者上厕所的时候,你帮我看着。你有事的时候,我帮你看着,大家互相帮一下,都方便嘛!”张山说。

买到卧铺票

就像彩票中奖

临沂火车站执行错时售票制度,即车站窗口提前11天15:00发售,代售点窗口提前11天15:40发售。

春运开始以来,每天下午3点都是一个激动人心的时刻。由于火车票紧张,即使排名前几名都可能买不到卧铺票。由于各个售票窗口同时发售,售票的快慢也决定了能否买到卧铺票,所以有旅客称买1450次卧铺票就像彩票中奖一样难。

张山排到第二名顺利地买到了两张1450次卧铺票,“能买到卧铺票,等这么长的时间,值了!”张山说。

本报记者 王健

集中整治“护航”春运

交通运输部门

设立违法客运车辆曝光台

本报1月20日讯

(通讯员 黄蕾)

记者 王健)1月

19日,临沂交通运输

部门展开最大范围的

城区客运秩序集中整

治活动,此次集中整

治活动将持续到2月

底,贯穿春运始终。

据介绍,此次集

中整治活动采取“明

察+暗访”、“固定+流

动”、“重要时段+一

般时段”三结合的方

式,并设立违法客运

车辆曝光台。

在运营秩序方

面,重点整治客运车

辆不按站点停靠、拒

载乘客、中途逐客、滞

站揽客、甩客、倒客、

到站不停车、私自调

整票价、驾乘人员无

证上岗、服务态度差

等违章行为。

在安全运营方

面,重点整治驾驶员

超速行驶、野蛮驾驶、

闯交通信号灯、市区

内鸣喇叭、开车时打

手机、抽烟、闲谈、吃

东西等违章行为。

在服务设施方

面,重点整治不按规

定张贴车内公益设施

(乘客须知、票价表、

监督电话,以及严禁

吸烟、禁止携带三品

乘车等标识)、车辆服

务设施达不到安全要

求、车容车貌脏乱差

等违章行为。

临沂 临沂假日旅行社

L-SD-13029 山东省3A级旅行社

2000最美丽的风景 最贴心的服务

春节临沂机场起止:

1.丽江大理昆明石林双飞六日游 3980元/人腊月二十八、年三十发团

2.福建厦门武夷山双飞五日游 3280元/人年三十发团

3.上海宁波普陀山奉化溪口绍兴双飞四日游 2580元/人正月初二发团

4.首都北京、特色天津汽车五日游 780元/人正月初二、三、四发团

5.古都西安、圣地延安汽车五日游 1580元/人正月初三发团

6.南京无锡苏州杭州上海中国馆乌镇汽车五日游 880元/人正月初二发团

7.武汉长沙韶山张家界火车双卧六日游 1480元/人正月初二、初三发团

另备北京、桂林、海南等更多精彩线路,欢迎来电垂询!

公司因发展需要,特聘导游和工作人员10名,待遇从优面议!

广场营业部:临沂市银雀山路52号国家安全局沿街一楼

通达路营业部:临沂市通达路鲁班沂州宾馆一楼

联系电话:3129668 8131288

临沂五洲男科医院

WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI

临沂首家微创男科医院
春节期间专家照常坐诊

看男科疾病 选择微创技术

世界卫生组织指出,男科病的治疗已经进入微创时代

男科疾病传统的治疗方式,大切口、腹痛、高风险,已经无法满足现代患者对健康的需要。因此,如何能治疗男科疾病,又做到创伤小、痛苦小、恢复快的效果,一种新的治疗方法应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是应用当今领先的技术设备和方法,以极小的切口、极小的创伤,达到对患者真正微创治疗和治疗,治疗更为有效,康复更为保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科医院自开院至今一直致力于男科微创手术的研究与临床运用工作。微创手术中心自成立以来已成功实施微创手术数万台,无一例手术失误。广大男科患者生命为己任,严把质量关,确保每一例手术安全、可靠、高效。确保每一位走出于手术的患者都步出收获健康的身躯。

包皮包茎

解决方案:微创微创包皮手术

微创包皮手术是通过微创的方式治疗包茎,首先它是山30多年经验的于大夫亲自操作,其次,采用进口麻醉药和可吸收线,手术安全无痛,术后不用拆线;再次,在缝合方式上,采用美容式内缝合术,从外面看不到缝线,缝合后光滑美观,恢复后没有做过手术一样。

前列腺疾病

解决方案:微创微创治疗法

微创微创治疗法,是我国泌尿外科第一人陈应保院士研究,治疗前列腺疾病的最新技术。它是一种微创方法,无痛方法,运用低温、高能的原理,采用微创包皮术,将药物直接作用于前列腺组织细胞,增加白带腺体吞噬作用,有利于炎症快速消退,治疗更为针对性,在治疗前列腺的同村,不会损伤前列腺,治疗更彻底。

早泄

解决方案:微创早泄手术

治疗早泄的治疗方法,山30多年经验的手术专家亲自操作,能有效提高男性性生活质量10-20分钟。这种手术是在阴茎背部开一个小切口,切口非常小,不是牙签线,然后选择前列腺炎的青筋,从而降低前列腺的敏感度,延长性生活质量。术中用的是进口缝合线,安全无痛。术后无后遗症。

生殖器短小

解决方案:微创微创手术

它是一种微创手术,山30多年经验的手术专家亲自操作,能有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体组织,不添加任何材料,无针灸反映,术后快无进口激素药,安全无痛,术后无后遗症。

8317777

地址:临沂市金雀山路沂蒙大酒店南门1号(肯德基对面)
乘车路线:8路、9路、12路、17路、21路、22路、32路、33路、36路、38路、39路、30路、31路到临沂五洲男科医院(临沂长途站下)

网上预约免专家挂号费
www.8317777.com



QQ咨询(下午2点-5点):

000026120 138167575